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Atan°. 3587/2022

Ata da Sessao ordindria da Camara Municipal de Xambre, realizada aos 04 dias 

do mes de abril de 2022, as 1 IhOOmin, presidida pelo vereador Edson Botelho e 

secretariada pelo vereador Adriano Cardozo da Silva. Estavam ainda presentes d 

sessao os vereadores: Artur Ferraz Viana, Elton Barbosa dos Santos, Joao Mendonga 

Filho, Edinalvo Lima Venturi, Jaime Santos de Oliveira, Laudemir Jardim e Osair de 

Almeida Pereira. Em seguida, foi lida a ata da sessao anterior, discutida e votada, 

sendo aprovada por unanimidade. Na sequencia, foram lidas as indicagoes de n° 

04/2022 de autoria do vereador Osair Pereira e indicagdo de n°05/2022 de autoria do 

vereador Artur Ferraz Vianda. Em seguida, o vereador Elton Barbosa, inscrito para o 

uso da palavra por um periodo de cinco minutos, comentou sobre o Projeto de Lei n° 

04/2022, de sua autoria e tambem da importdncia da liberdade de escolha dos pais ao 

vacinar seusfilhos contra a COVID-19. O vereador Adriano Cardozo, inscrito para o 

uso da palavra por um periodo de cinco minutos, comentou sobre as pessoas que tern 

procurado o municipio para investimentos e da importdncia do incentivo do Poder 

Executivo para geragao de empregos. O vereador tambem mencionou os deputados que 

tern ajudado o municipio, com destaque para: Osmar Serraglio, Tido Medeiros, Marcel 

Micheletto e Jonas Guimaraes e encerrou comentando sobre as emendas de sua autoria 

ao Projeto de Lei n°04/2022, de autoria do vereador Elton Barbosa. O vereador Artur 

Ferraz Viana, inscrito para o uso da palavra por um periodo de cinco minutos, 

comentou sobre o atual cendrio politico do municipio e assim como o vereador Adriano 

Cardozo, citou os deputados parceiros do municipio na atual legislatura, destacando 

tambem o trabalho do Deputado Estadual Luiz Claudio Romanelli. Em seguida foi 

apresentado para primeira discussdo e votagdo o Projeto de Lei n° 04/2022, de autoria 

do vereador Elton Barbosa, Sumula: Dispoe sobre a inexigibilidade de comprovante
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de vacina (imunizctQdo contra a COVID19) para o acesso a todos e quaisquer lugares 

publicos, bem como estabelecimentos publicos ou particulares no dmbito do 

municipio de Xambre/PR e da outras providencias, sendo o mesmo aprovado por 

unanimidade, com emenda aditiva de autoria do vereador Adriano Cardozo da Silva, 

que acrescentou o Pardgrafo unico ao Art. 2° com a seguinte redaqdo: ‘’As regras 

estabelecidas por esta lei ndo excluem a exigencia de comprovaqdo das demais vacinas 

constantes na carteira de vacinaqdo das crianqas, para a efetivaqao de matricula, 

termos da Lei Estadual n° 19.534/2018” e emenda supressiva que extingue 

integralmente o texto do § 3°, do art. 1°. Em seguida, o sr Presidente concedeu aos 

pares de dois a tres minutos para as consideraqoes flnais e ndo havendo mais nada a 

tratar, encerrou a sessdo e solicitou que fosse lavrado a presente ata para ser lida, 
discutida e votada em sessdo proximo.
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